
10. ročník celostátní kampaně Den Charity se koná u příležitosti 

svátku sv. Vincence z Pauly (1581 – 1660), který je patronem 

charitativní činnosti a pomoci lidem v nouzi. Letos se akce 

uskuteční také u příležitosti Evropského roku občanů 2013 a v rámci 

projektu Den zdraví za podpory Jihomoravského kraje.   

 
 

                 Den Charity 2013 
                                                                

 

Tisková zpráva ze dne 24. 9. 2013 

Den Charity na jižní Moravě  

 
(BRNO) Dne 26. 9. 2013 se uskuteční již 10. ročník kampaně Den Charity. Její tradice vzešla právě v brněnské diecézi  
a dnes se rozrostla do celostátních rozměrů. Jedna z akcí se bude konat od 15.00 hod. v brněnském parku Lužánky. 
Nabídne lidem překážkovou jízdu na invalidním vozíku, dětský pohádkový svět, bezdomoveckou lavičku, skákání na 
trampolíně nebo rady dietologa ad. Obdobné akce se konají po celém regionu, kde Diecézní charita Brno působí.    
„Den Charity je neziskovou osvětovou kampaní, kterou se snažíme dát charitativní činnosti pestrou a zajímavou tvář. 

Zároveň nejde o žádnou sbírku, programem naopak chceme poděkovat veřejnosti za podporu, kterou nám poskytuje po 

celý zbytek roku. V prvním ročníku jsme rozdávali letáky a upomínkové předměty, dnes však nabízíme zážitkové akce, 

kde si mimo jiné mohou lidé zkusit, jaké je žít s handicapem nebo lidi s postižením doprovázet,“ vysvětluje ředitel 

Diecézní charity Brno Oldřich Haičman.  

Program Dne Charity v Brně, Lužánkách, 26.9.2013, vstup zdarma: 

15.00 – 18.00 h.  

 Dětské odpoledne „Pohádkový zdravý svět se šťastným koncem“ pro lidi v nouzi (kreslení, malování, vyrábění…) 

 Jaké je žít s handicapem nebo doprovázet lidi, kteří bojují s překážkami (překážková dráha na vozíčku, bludiště 
po slepu, kanisterapie…) 

 Občerstvení pro potěchu ducha i zdraví těla a Kavárna dobré vůle (káva pro seniory a limonáda pro koledníky 
Tříkrálové sbírky zdarma) 

 Lavička na přečkání (jaké to je ocitnout se bez domova)  

 Netradiční sportování (sportem k solidaritě…) 

 Rady dietologa a zdravá výživa (jak dobře jíst…) 

 Kosmetické a dermatologické konzultace (jak krásně vypadat…) 

 Korálkování (skládání náramku z korálků, který umožní účastnit se soutěže o hodnotné ceny…) 
18.00 – 21.00 h.  

 Barevný koncert Na Zdraví: kapely vlivem a King Pao 
 
Podobně nabídne Charita v centru Hodonína výstavu výrobků uživatelů charitních služeb, v centru Znojma hudební 
vystoupení a zdramatizovanou pohádku, v Jihlavě pod názvem Pomáhat je IN kreativní dílny nebo výrobu stylových 
butonů. Program ve všech deseti sídelních městech oblastních Charit brněnské diecéze naleznete na 
http://dchb.charita.cz/den-charity/zveme-vas-na-den-charity-na-jizni-morave/.  
O akcích po celé republice pod vlajkou Charity ČR také na http://www.charita.cz/aktualne/clanky/charita-cr/den-charity-
predstavi-verejnosti-sluzby-pro-lidi-v-nouzi/  

   
 

 

   

http://dchb.charita.cz/den-charity/zveme-vas-na-den-charity-na-jizni-morave/
http://www.charita.cz/aktualne/clanky/charita-cr/den-charity-predstavi-verejnosti-sluzby-pro-lidi-v-nouzi/
http://www.charita.cz/aktualne/clanky/charita-cr/den-charity-predstavi-verejnosti-sluzby-pro-lidi-v-nouzi/

